

KONCESIONIRANA MEDIJNARODNA AGENCIJA ZA PUTOVANJA

Trst, Piazza Negozianti br. 1. **Vjekoslava Mozetića** Trst, Piazza Negozianti br. 1.

SVIJU PARIZ

za trajanja svjetske izložbe 1900. pomoću pristrednje od malo novčića na dan.

Malo ih imade koji neće posjetiti svjetsku izložbu od godine 1900. u Parizu. Ova će izložba biti bez pretjerivanja najveći događaj ovoga stoljeća, te će stalno privući u glavni grad Francuzke milijune i milijune posjetioaca sa svih strana svijeta, te će biti bez dvojbe teško naći stanove za sve. Jer ako je dandanašnji, u obično doba, bez izložbe, bez ikakve privlačive sile, već jedino radi toga, što je Pariz prvi grad celoga svijeta, teško naći stan, te mora putnik, koji zadje u Pariz amo tamo propitkivati od svratišta do svratišta radi prevelike navale tudjinaca, što će tekar biti za svjetske izložbe g. 1900. za onoga, koji se nebude prije pobrinuo za stan! Za takoga će biti skoro nemoguće dobiti ikoliko pristojan stan pa ako ga i nadje, stojati će ga ogromne svote novca.

S toga uzroka, što je bez dvojbe vrlo važno, osjeguralo si je društvo „La Tirelire“ u Parizu već sada znatan broj svratišta i stanova, i to uzev na svoj račun po najboljih svratišta u francuskoj prijestolnici ili davši sagraditi novih, u kojih će nastaniti one osobe, koje budu posjetile g. 1900. najveću i najliepšu izložbu, što ih je igda bilo. Pošto pako ta izložba g. 1900. mora da bude pristupna nesamo imućnim, razredom pučanstva, nego i srednjimi nižim razredom, napose radnikom, i da uzmogne svatko posjetiti najveličajnji grad svijeta, koji će onom prilikom slaviti vrhunac ljudskoga napriedka, pobrinulo se društvo „La Tirelire“ mudro za to, da se neznatnom mjesečnom pristenjom željenu svrhu postigne. Mjesečne pristrednje počimlju od 1. julija 1898. i traju do 15. aprila 1900. Ove pristrednje uplaćuje se i poslije 1. julija i to tako, da se zakašnjenno mjesečno donaknadjuje. Teško bijaše zaista zamisliti liepšu misao! K tomu treba uvažiti, da predplatnici neće morati da putupi zajednički u Pariz, nego kako se bude komu htjelo i sa koje željezničke stanice bude se htjelo. Svaki dionik će moći odputovati ili sa tršćanske postaje ili bilo sa koje druge postaje u Austro-Ugarskoj, bilo sa kojim vlatom i bilo u koju mu drago uru. Istu povlasticu uživati će i kod povratka. Putovanje dakle nije zajedničko nego individualno.

Mjesečne obroke ulagati će se kod e. k. poštanskih štedionica uz posebni platežni list, što će ga svakomu izdati koncesionirana medjunarodna agencija za putovanje Vjekoslava Mozetića u Trstu, koja je jedina ovlaštena, da zastupa ovo društvo u čitavoj Austro-Ugarskoj, i koja pruža svakomu badava dotične programe i svaku najtočniju obavjest.

U ljekarni E. TOMAJA nasljednik

ZAGREB
Ulica br. 12

A. WINGER

ZAGREB
Ulica br. 12

dobivaju se osim ostalih lijekova nekoji obće prokušani i vrlo korisni, osobito preporake vrijedni lijekovi

Mazilo proti kostobolji ili protinu, reumatizmu, kalamju i trganju u kostih, ukročnosti ili grčevom u žilah, boli u kukovih i križicah, kostenom poganju, probadanju svakovrstnim narezban. — Cijena 80 nvt.

Sladka voda za kašalj ili breh i za prsa, kojim se lieči kašalj, prehlada ili katar u prsah, plućih, teško disanje, promuklost u grlu, sipljivost. — Cijena 80 nvt.

Pojačeni željezoviti sirup djeluje proti slabosti, blijedoci, škrofuloznosti, poduhlosti, djetinjoj krivjivosti, ženakini bolestim, slabokrvnosti, nemoći. — Cijena flašici 1 for.

Pojačene švedske kaplje ili švedska životna tinktura (Lebensessenz). Ovim se glasovitim sredstvom oblađuje krv i zlatenica, popravlja i okrepljuje želuca i ublažuje glavna bol, oblakeva teginja ili mačunina, tjera napuhlost i vjetro, otklanja se bol u žilici želucačno grčeve, žuticia, groznica ili zimice, zadržanje ili griznja u trbahu. Tko ova toll koristno djelujuću švedsku tinkturu redovito pije, sačuvat će si zdravlje, ljepšenu snagu i zapriječiti razne bolesti. — Cijena flašici s naputkom 60 nvt.

Prah za blago ili za marvu, koji gospodaru preporučam za konjski keh i kašalj, za volove, krave i svinje, za lagano čišćenje, za objađivanje želuca i probave, kada blago neće rado žderati, pa se napuhuje. Krave davaju od njega više i boljšega mleka, konji postaju čitji i jači. — Cijena jednom omotu 45 nvt.

Fino parfume, mirisave vodice, razne pomade i boje za farbanje kose, da sieđe kose crne, fine sapune, praške za gosp., sredstva za poljepšavanje; praška za čišćenje zubi, tjestine za zube, od kojih zubi poboljšuju.

Mazilo za blago osobito za konje i volove, proti kostenoj boli, grčevim, nategnutim žilam, ukročnosti i oteklini poslije teškoga napora, za objađivanje i okrepljivanje žila i živaca. Jedna flaša 80nvt.

Antiseptična voda za usta i zube sačinjavu se zubi od krvarenja zapriječuje i ublažuje zubobolja, učvršćuje meso oko zubi, razfrizkavaju usta, uklanja neugodan vonj. — 1 flaša 60 nvt.

Fina smrekova esencija (Fichtenasadel Essenz) za čišćenje i razkuživanje zraka u sobah, za disanje i za plućobolne. — Po 80 nvt.

Tekućina proti izpadanju vlasi učvršćuje i hrani korenje vlasi, odstranjuje prhuti i pospešuje rast kose. — 1 flaša 50 nvt.

Mast proti lišaju, krasnom, peruti i ospitnicam. — Jedan lončić 80 nvt.

Antisutin. Prah proti snolenju ili potu, proti za- jedinji. — Škatelja 50 nvt.

Tinktura za kurje oči izvratno sredstvo. — Cijena 50 nvt.

Dr. a Spitzera pomast za lice proti sučanin pjagam, mačedom, raznim pjogam ili šekovom, odstranjuje prekomjerno rumnilo lica i nosa, hrnavost, ospotino na licu; proizvadjja gladnost, nježnost; bijeloću i mračnu obradu i ruku. — Cijena većem lončiću 1 for. — K tome spada još boraksov sapan po 40 nvt.

Svajcerske pilulice, najjeftinije sredstvo za čišćenje i smatzenje želuca ili stomaka i crieva, za otvaranje, proti sapeklini, varali krvi u glavu i prsu, tromosti ili težini. — Cijena škatelji 70 nvt.

Puder-Eglantine. Najbolje sredstvo za poljepšavanje i pomlađivanje lica, za posve neškodljiv i ugodnog mirisa. Nagradjeno na pariskoj izložbi začastnom diplomom. Dobiva se u bojah: bijeloj, ružičastoj i žutkastoj. — Cijena kutiji 1 for.

Savon Eglantine. Najfiniji sapun od svih sapuna. On osvježuje i pomlađuje lice. Sastavljen je od najčistih travi i odlikuje se varenom ljubkim mirisom. — Jedan komad stoji 50 nvt.

Mirisna žesta za sobe kaditi nekakpi šire po sobi preugodan miris. — Flašica 30 nvt.

Otrg ili čenar za stienice ili kimahe. — Flašica 50 nvt.

Antifebrile od Rodinisa proti groznici ili zimnici. — Manja bočica 70 nvt.

Polibronov sirup po dr. u Nikoli Stefan lieči uspješno, bolesti živaca nepokoj, glavobolju, trzanje, histeriju, zaduhu, razne grčeve. — Cijena 1 fornt 50 nvt.

Ljekovito Pepsinovo vino proti želučanom kataru, lošoj probavi. — Cijena 1 fornt.

Seker Extrakt za bolest jetara i slezene. Cijena 1 for. 25 nvt.

Spužve za umivanje, kefice za zube. Razne sprava iz kaučuka, bandaže, povoji za rane, pojase, kirurške sprave: Ruskoga čaja, finog Jamaika-Ruma, Malaga-vina, francuskoga Cognaca.

Zalaha mineralnih voda.

Sve po novinah oglašene medicinske specijalitete. — Tko naruču za pet forinti vrednosti, plaćam sam poštarinu.